
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jorge Trisch

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

Ata: Nº 22/2021

Aos  vinte  seis  dias  do  mês  de  julho  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  um,
reuniram-se nas dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes
vereadores:  Jorge  Trisch,   Diovani  Chaves  da  Silva,  Ederson  Magnus
Lopes, Osmar Prusch da Rocha, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Paulo
Meyer Carcuchinski, Reginaldo Oliveira Knevitz, Silvano Casser de Borba
e Agnes Cristina Witt Brusch. Havendo o número regimental de vereadores
presente é declarada aberta a presente sessão. Fez a Leitura de um versículo
da bíblia o vereador: Silvano Casser de Borba.  A ata do dia 19/07/2021 foi
aprovada por unanimidade.  EXPEDIENTE: Votos de Pesar aos familiares
do  Gilmar  Cardoso  de  Melos.  Passou-se  para  os  LIDERES  DE
BANCADA: Nenhum líder usou do espaço.  REGIME DE URGENCIA:
Não houve nada a ser votado. Passando-se para OREDM DO DIA: Projeto
de Lei nº 32/2021 autoriza o Poder Executivo a ceder mediante termo de
cessão de uso, um veiculo de espécie caminhão e o pavilhão da Agricultura
Familiar,  para  a  Cooperativa  Mista  de  Agricultores  Familiares  de  Itati,
Terra de areia e Três Forquilhas- COOMAFITT e da outras providencias,
este  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade,  Projeto  de  Lei  nº
31/2021suplementa  rubricas  da  vigente  lei  orçamentaria  e  da  outras
providencias no valor de R$ 12.705,00 ( doze mil, setecentos e cinco reais),
foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Fizeram uso
da palavra os vereadores: Jorge Trisch, Jairo Roberto torres de Bittencourt,
Diovani  Chaves  da Silva,  Silvano Casser  de Borba  e  Osmar Prusch da
Rocha.  E  não  havendo  nenhum  vereador  mais  a  usar  do  espaço,  o
presidente antes de encerrar a sessão deixa votos de pesar  em nome da
câmara legislativa de Itati para os familiares do senhor Gilmar Cardoso de
Melo, um grande homem que deixou sua historia no município de Terra de
Areia como ex-vereador e atual empresário. Declarada  encerrada a sessão,
do que para constar foi lavrada e digitada a ata, eu secretário a subscrevo
juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores.
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